

*Спортсмены страховой компании «МАКС» успешно выступили на VII Спартакиаде Банка России, которая прошла 22 октября 2016 г. в Москве.*

Команда СК «МАКС» заняла третье место в турнире по мини-футболу.

В соревнованиях также принимали участие футболисты, представляющие Банк России, Министерство экономического развития РФ, Московскую Биржу, Промсвязьбанк, Росбанк, Росэнергобанк, ТрансКапиталБанк, ГК Регион, Моспроект-3, страховые компании Ингосстрах и ВСК.

Команда СК «МАКС» по настольному теннису заняла четвертое место. В этом виде спорта их соперниками были представители Банка России, Министерства экономического развития РФ, Банка Китая, Сбербанка, Московской биржи, Ингосстраха и ВСК.

Во время церемонии открытия Спартакиады с ярким танцевальным номером выступили сотрудницы компании из группы поддержки СК «МАКС».

Источник: [Википедия страхования](#) , 24.10.2016